m 3N _— W\':O‘V\*Y'

4 23:5 =4-5+ 3
133:31= 4 .31 + 9

7ot <l et
K= - d |

—

N\
(e
L
I
£\
O
"
©
/- N\
~C>
4+
~O
°
-+
\O
¢
-
\./

() ¢ (=) )

11
N
N
ol—
4



)|

A AR

M

40 - 3¢

0,2+ 0,0%

0,23

o
~
NE
3#lv ~
-+
] 8\
3 -—
[ v
e
. m| 2
-1,
- m o
- |
S~—rr}
° L ]
ag ]
+ -t
V) 12



—

39

(0'3\‘ 6,003 + 0,%0003 ¢. .., ) +

-
-

)

O

(0,07" 0,000 ¥ . .. )

X

5
|
— '(' s o
10

)
L7y

+~—
lo

l
(
\o

-+
S A/
'
~m
- -8
3“«0 -
1 e -
B V)
+ lﬂm
Y]
—1g -+
L i3
18 =
( (
- ™o



=* Yoo _vy 4 30
a9 39
_ Fo0-€33+ 30 _ 3¢
49 )
REGoLA, O<—- s EX iy O = }—’7
A T

£5ER412.10 6

L. a2 neNN 'v\?(c . ALLoca n! >Z.n
R1CR%0 n! - n(n-{) - ‘i (O]. =.1)
2 [ T 2L z_"‘ 4 2
AN N NDNAINAN
n': nfn-1)(n-2)... 4321 > Z
N Yorer!l NATURALL
o, Sk neN.n diseaBl  Alira n° & BISPAN

= n
—\Q&r\

L)

)

v+l CKEN

(ZK+1 =4’ +4r + 4

i) +4

k'€IN

4
n E dispaRl

(|



cj, Siano n,m 6“\‘ SE V\z-}mz‘ E‘ PARI ALorn nam PAR L

ASSOWM-&O PeR  A350RD0 ntm <1A  DisPARI

N+™M  DISPAR ==> Nt = 2K &4\ ,KélN

A (nim) = (260)

_-,—,——>+ Znm™ =4Kg+4l<""

=2 Ntm TGk Gw - Zom +
=) T Z(Zka’c'ZK-—nh«)-l- ‘
?\ AChmE B DISCARIL,
ConTRALDICE L IPOTES

€. SE UN QUADRILATERDO WA puE ANGoOLL  RETTL
GL\ ALTR! pOE SonO  CONVEsS!

g
jeds v

o + e ¥ ol & g :3CO°



SIANO of, « OZL x 500
NEGAZIONE TES| . ALHENO UNO  DEL RIMANENTY E
ConeAvo  ofo 5 180°

\80‘

O(u"olL{"(g-lr.[;:?;éoo ":;> 30./‘300\‘0(3419:3(0
..@ 9(4 :I&Oo- O(J

> g £180 180 =0

Assorpo, ol & ANGOLO INTERNO

DV UN puADRILATERD.

vt G +\ < E’
f. bn'fo STRARE (CHE g(ﬂ)sﬁ 4 Z 1 3>N'5l8|¢.t

CEQ ii, CoN né"\‘.

PAsS0 BASE (n :o) f(") A+ 2 =44 E DWisBLE

rer. 11 v

PAS30 \WBNTINO Assoﬂemz 1@ TESL vErRA  peR. TUuTTL | )
NALOR1 4 N

(h*i) v 4 ‘L'\*{) + L n+! Entd

J y 2 -3 2

fns)

N A
= ‘3-‘2\"'1 +(64)-2



n+ [ .
9y 9.2 455 2

- 3(5n11+ zf..ﬂ,) J SS -Zf“
—_~

xeN §(-)
=0k 4 Hs 25 e (3K+5.g‘“‘)

Q)omm {(n-ti) }.\b““&Blbﬂ PER 1. 0

9. SIA X UN 'RSIEHE  Con ‘5(|=n
Avown | P(X)) = 2"

Rissme P(x)={Y yex|
PAsso sase (" =0)
[X|:0 > X ¢ = P(x)rmg
> [P(q)- 2

TAsse loemvo  sE - [X| &0 Ao |P(x)]=2"
Sa R con | X[=n

SlA Y i % U {x.-% : @Ule\ l\fl = N+

P(v) -‘-{Z cy : =€} U {Zey:xf
A B



PO\ = 1A] 8]

B:Px) = |8]-2"

A-fzey ixe2f - fZui= ¢y xd 2
={Z'o{m} f Z.‘S%}

A va oN mEmewto 20 {xb PR oen  ELeweNTo

2 aP) = A= |p)=2

IP[\/) ‘AI \ Zﬁ.}Zn,Zjﬂi D
¥_'5£MP10

SN

P (<) - {as zmm} U
%131 g;ag iza} f) zﬁi




